

中央经济工作会议昨在京开幕

重点内容是谋划“十二五”开局，遏通胀、扩内需、保民生等会有所涉及

据人民网

记者从有关方面获悉，备受瞩目的2010年中央经济工作会议于10日在北京开幕。就在一周之前，中央政治局召开会议分析研究明年经济工作，已为此次会议埋下“伏笔”。

12月3日召开的中央政治局会议强调，做好明年经济社会发展工作，要以科学发展为主题，以加快转变经济发展方式为主线，实施积极的财政政策和稳健的货币政策，增强宏观调控的针对性、灵活性、有效性。此番表述引起了各界的极大关注，也引发了对今年中央经济工作会议讨论议题

和明年经济发展指标的猜测。

中央党校校委研究室副主任周天勇教授在接受中国共产党新闻网记者采访时表示，中央经济工作会议将会全盘研究今年的经济形势和明年的总体要求，每年会议的“核心议题”都不尽相同。他表示，今年的会议中，“遏通胀”、“扩内需”、“保民生”等重要内容会有所涉及。

周天勇说，明年是“十二五”规划的开局之年，如何“起好步”将是这次中央经济工作会议讨论的重点内容。

前不久，十七届五中全会审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十二个五年

规划的建议》，描绘了我国未来五年经济社会发展的宏伟蓝图。这份《建议》中，并没有提及有关GDP增速的数量型要求。记者在各省（市、区）陆续公布的“十二五”规划建议中发现，不同于中央《建议》，许多地方仍然提出了比较明确、具体的数量型发展目标，多个省区提出了地区生产总值要“翻一番”。

周天勇说，地方提出未来五年具体发展目标是可以理解的，这代表了他们有发展的内在动力，同时也有地区之间的竞争压力，而且全国各地的发展并不均衡，一些欠发达地区的发展任务还很重。提高区域发展协调性，也将

是中央经济工作会议的讨论内容之一。

近期，随着中央经济工作会议的临近，社会各界期待、观望的情绪日渐浓厚，这一点在资本市场上的表现尤其突出。许多境外媒体也在持续关注中国经济经历金融危机“最关键一年”考验后的政策走向。周天勇说，近些年，一年一度的中央经济工作会议越发受到关注，并且出现了一种“走近中央经济工作会议”的景象。他表示，我国经济社会发展环境极为复杂，中央经济工作会议对经济形势的判断、提出的总体要求和部署的主要任务最终与我们每个人都息息相关。

《洛阳市商品房预售资金监管办法》明年起施行

咱缴的买房款有了“保护伞”

记者 李岚 通讯员 杨新兴

已经交了购房预付款，可是到承诺时间房子仍未竣工，怎么办？怎样避免预付购房款被开发商挪用？昨日记者从市住房和城乡建设委员会获悉，自明年1月1日起，我市对预售的商品房项目（含经济适用房项目）施行《洛阳市商品房预售资金监管办法》（以下简称《办法》）。《办法》条款中，对购房预售资金的收取、管理和违规处罚等方面作出了明确规定。

市住房和城乡建设委员会一负责人表示，《办法》的施行，不仅能够有效监管预付资金的收入和使用情况，更能够合理、合法地保障买卖双方的合法权益。

卖房前先签《监管协议》

所谓商品房预售资金，是指房地产开发企业依法将其开发的商品房在获得预售许可证后，尚未竣工验收备案之前进行出售时，购房者按照合同约定支付的定金、预付款、房价款（包括预售商品房按揭贷款）、保证金等各种款项。

交了预售资金，开发商携款逃怎么办？《办法》规定，开发企业在办理商品房预售许可证之前，要根据建设项目的实际情况选择监管银行，设立预售资金监管账号，并与监管银行签订《监管协议》。在预售资金监管部门备案后，开发企业凭该部门出具的《洛阳市商品房预售资金监管证明》，申请办理商品房预售许可证。

外交部发言人：

坚决反对利用诺贝尔和平奖干涉中国内政

《办法》指出，开发企业和代理销售机构在商品房预售中所收取的预收资金，由购房者持开发企业出具的缴款单存入预售资金监管专用账户，监管银行出具缴款凭证，并注明项目名称、房号、购房人姓名、监管账户、账号等内容。

同一开发企业如果申请多个商品房预售许可证，应当依据申请范围，按幢或多幢分别设立预售资金专用账户。

监管持续到竣工验收

交了预付款，却担心开发商不能如期完工，怎么办？《办法》也有明确规定：《监管协议》应载明开发企业名称、项目名称、坐落、幢号、总建设面积、国有土地证号、建设工程规划许可证号、建设工程施工许可证号、项目开竣工日期、项目施工单位、监理机构、监管银行等相关信息。

开发企业应当按月将项目建设完成的进度以及监管银行出具的预售资金收入、支出对账单，报商品房预售资金监管部门。

商品房预售资金监管期限自核发商品房预售许可证开始，到办理竣工验收备案后为止。经竣工验收合格后，开发企业凭竣工验收备案证书向监管银行申请注销监管账户。

钱直接存入监管账户

开发企业与购房人签订《商品房买卖合同》前，应将预售资金监



管银行及专用账户明确告知购房人。购房人凭开发企业出具的商品房预售资金缴款单将钱存入商品房预售资金监管银行专用账户，凭监管银行出具的缴款回单向开发企业换取交款票据。

开发企业与购房者签订商品房买卖合同后，凭监管银行缴款凭证办理商品房合同备案手续。如果是按揭贷款购房，首付款付清即可办理商品房合同备案，其按揭贷款由贷款发放银行在发放按揭贷款5日内，直接划入商品房预售资金监管账户。如果是一次性或分期付款方式购房，付清全部房款后可办理商品房预售合同备案。

另外，开发企业在销售中若发生退款，可与退房者凭购房缴款凭

预售资金专款专用

《办法》提出，商品房预售资金应当用于有关工程建设，其中包括购买建筑材料、设备和支付该项目建设的施工进度款、法定税费和依工程进度按比例归还该项目银行贷款，不得挪作他用。开发企业违规一经查实，由住房和城乡建设管理部门责令限期改正，整改期间不得申请拨付预售资金。

监管银行若未按《监管协议》约定，擅自拨付、挪用监管资金，将被取消监管资格，并承担相应的法律责任。

准备金率再上调 加息可能性减小

据新华社

中国人民银行10日晚间发布消息，决定从20日起，上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。这是央行今年以来第六次上调存款准备金率，也是在一个月时间内第三次宣布上调存款准备金率。准备金率的密集调整，史所罕见。

进一步调控流动性

分析人士指出，如此频繁上调准备金率，凸显出货币当局进一步加强流动性调控和管理通胀预期的意图。

中央财经大学银行业研究中心主任郭田勇认为，近两个月我国银行贷款和外汇占款增势过猛，已经超出了管理层的预期，因此央行连续上调准备金率，以削弱银行放贷能力，对冲过多流动性。央行10日公布的数据显示，前11月我国新增贷款达7.44万亿元，距离年初设定的7.5万亿元目标只有一步之遥。

“提高准备金率对于控制信贷，成本最低，效果最好。”中国社科院金融所结构金融研究室主任殷剑峰说。粗略估算，此次上调后，可回笼银行体系流动性3500亿元左右。

凸显“稳健”特征

近日坊间流传央行将于周末加息的传闻，然而此次央行并未采取加息而是采用准备金率上调这一货币工具。分析人士认为，这一方面体现出当前货币政策更具针对性，另一方面也凸显出当前货币政策的“稳健”特征。

“加息对调控市场流动性不具有明显效果，只是提高了资金的使用成本，上调存款准备金率才是对症下药的解决方法。”中国人民大学教授赵锡军说。

殷剑峰指出，这是央行在中央提出要实施稳健货币政策后首次上调准备金率，是货币政策从适度宽松转为稳健的体现，货币条件回归常态的通道进一步打开。

成都大学副校长张其佐认为，央行最终没有采取市场预期的加息手段，而是选择了准备金率上调这一相对温和的工具，是充分考虑到加息对企业的冲击，意在避免货币政策对实体经济可能出现的冲击。

仍有继续上调空间

此次上调后，存款类金融机构准备金率已达18.5%的历史高位。不过专家指出，基于当前国内外货币环境，央行未来可能还将继续采取准备金率上调的手段来抑制过剩流动性。

“与存款准备金率的调整相比，加息有一定弊端，如导致实体企业经营成本上升，导致国际间利差进一步扩大带来热钱涌入。”郭田勇认为，上调准备金率后，近期加息可能性有所减小。

对此有何评论？

姜瑜说：“我们坚决反对任何国家、任何人利用诺贝尔和平奖干涉中国内政，侵犯中国司法主权。这一正义立场得到世界上100多个国家和重要国家组织理解与支持。”

姜瑜说，事实充分说明，挪威

诺贝尔委员会的决定不能代表世界上大多数人，特别是广大发展中国家的意愿。偏见和谎言站不住脚，冷战思维不得人心。

她说：“这场政治闹剧丝毫动摇不了中国人民坚持走中国特色社会主义道路的决心和信心，一些人的图谋是不会得逞的。”

苗方清颜专业祛痘中心
苗族专治 全白班医疗机构
苗方痘·粉刺·痤疮
地址：中州路数码大厦A1407
电话：63902667